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Letní sezona na “Větřkách“ 
přinese změny provozního 
řádu i víc míst pro rybáře  
O možnosti rozšíření provozu záchodů  
na hrázi pro návštěvníky přehrady bude 
město s Tatrou znovu jednat.  

strana 2

Dobrovolníci v Kopřivnici  
vyrobili a poslali na Ukrajinu  
12 tisíc zákopových svíček   
Výroba má pokračovat i dál. Lidé se  
mohou zapojit svou prací nebo přispět 
do sbírky voskem či penězi. 
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KoprStar pro letošní rok  
se už před Velikonocemi  
stala Tereza Špačková  
Patnáctiletá zpěvačka ze ZŠ Alšovy získala 
největší podporu jak v závěrečném SMS 
hlasování, tak i na Facebooku soutěže. 
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Házenkáři spojili porážku  
Maloměřic s  pomocí těžce  
nemocnému chlapci  
Druhý domácí zápas play-out měl  
i dobročinnou rovinu. Vstupné i finanční 
příspěvek kabiny pomůže s rehabilitací.  

strana 8

Vizualizace budoucí podoby bezbariérového přístupu do kulturního domu. Stavba rampy bude součástí kompletní rekonstrukce 
vstupního schodiště do budovy.                                                                                                                              REPRO: MĚSTO KOPŘIVNICE

Kopřivnice (dam) – Budova Základní a mateřské školy Mo-
týlek v letošním roce projde zásadním rozšířením. Na zahradě 
školy pro žáky se speciálními potřebami, sídlící na Smetanově 
ulici, už začalo budování dvoupodlažní přístavby, kde vznik-
nou specializované učebny.  

„V posledních několika letech se výrazně zvyšuje zájem 
o vzdělávání dětí na naší škole. Byli jsme nuceni všechny spe-
ciální místnosti postupně proměnit v  běžné třídy a  ztratili 
jsme odborné pracovny, kde můžeme lépe rozvíjet dovednosti 

žáků s různými typy handicapu,“ vysvětlil Marek Poruba, ře-
ditel školy Motýlek. 

Dvoupodlažní nepodsklepená dřevostavba s plochou stře-
chou bude se stávající budovou propojena v obou podlažích 
spojovacím krčkem. V objektu přístavby má vzniknout větší 
multifunkční prostor, který bude využíván například pro ce-
loškolní akce, setkání s rodiči a podobně. Dále bude v objektu 
zbudována a vybavena dílna pro nejrůznější pracovní činnosti 
a terapie, kde bude možné pracovat s keramikou i dalšími ma-
teriály, vzniknout má smyslová místnost nebo prostor pro se-
nzorickou integraci, který si lze představit jako malou speciálně 
vybavenou tělocvičnu určenou například pro terapie s autis-
tickými žáky.  

V nových prostorách vznikne i ‘cvičný byt’, malá domácnost 
s kuchyní, kde si klienti školy budou mít možnost prakticky 
vyzkoušet činnosti z běžného samostatného života. Podobným 
bezpečným prostorem, kde budou moci žáci školy získávat 
zkušenosti tentokrát z pracovního uplatnění, bude malá ka-
várna, která zde vznikne a měla by být přístupná i veřejnosti.  

(Pokračování na straně 2) 

Nové schody před KDK poslouží pro vstup i odpočinek

Rostoucí zájem žáků přinutil ZŠ a MŠ Motýlek 
proměnit specializované učebny v běžné třídy.  
V nové přístavbě financované krajem vzniknou 
i takové, které škola v minulosti neměla.

OČEKÁVÁME 
 

20. dubna – V Kopřivnici bude  

představena činnost veřejných 

energetiků. 

20. –22. dubna – 37. ročník přehlídky 

Kopřiva nabídne 8 představení  

a doprovodný program. 

Kopřivnice (dam) – Projekt na pro-
měnu vstupního schodiště do kultur-
ního domu je připraven. „Aktuálně la-
díme jen drobné technické detaily 
týkající se možnosti ukotvení pódia pro 
větší akce pořádané v prostoru před kul-
turním domem,“ řekl Adam Ondrašík, 
vedoucí odboru majetku města kopřiv-
nické radnice. Začátkem června by pak 
mělo začít zadávací řízení a pravděpo-
dobně někdy v druhé polovině prázdnin 
i samotná stavba.  

Nepůjde jen o opravu dosavadního 
přístupového schodiště, které už je ně-
kolik let v havarijním stavu. Půjde o roz-
sáhlejší stavbu, která kompletně změní 
konstrukci, dispozice, ale také využití 
schodiště. Součástí záměru, na který 
rozpočet města počítá s částkou 4,4 mi-
lionu korun, nebude jen samotné scho-
diště, ale i úprava podesty před vstupem 
do budovy kulturního domu a výstavba 
nové bezbariérové přístupové rampy 
z boku budovy.  

Přestavbu schodiště navrhlo archi-
tektonické studio Kamil Mrva Architects. 
Důvodem zadání zdejší firmě byla 
mimo jiné snaha dosáhnout co nejhar-
moničtějšího napojení na rekonstruo-
vané centrum města, které je dílem stej-
ného autora. Cílem stavební úpravy je 
vytvoření odpočinkových ploch, úprava 
a  oprava stávajících povrchů a  usnad-
nění bezbariérového přístupu do kul-
turního domu.  

(Pokračování na straně 3) 

Hráči florbalového družstva Vikings Kopřivnice slaví vítězství ve finálovém 
zápase Národní ligy nad Opavou.                      FOTO: DAVID MACHÁČEK

Florbalová pohádka 

se šťastným koncem

Kopřivnice (mha) – Kopřiv-
nická florbalová pohádka dospěla 
do vítězného konce. Vikingové 
o velikonočním víkendu doma vy-
hráli třetí a  čtvrté utkání finále 
play-off východní skupiny národní 
ligy (třetí nejvyšší soutěže v zemi), 
když doma dvakrát porazili Opavu, 
a mohli tak slavit titul.  

Kopřivnice, po základní části 
třetí tým soutěže, v domácím pro-
středí nejprve vyhrála na Velký pá-
tek 9:6 a poté zvládli domácí flor-
balisté i  sobotní čtvrtý duel 
v  poměru 7:2, a  odstartovali tak 
velké oslavy. Hostující Opavu, ví-
těze základní části východní sku-
piny národní ligy, čeká ještě baráž 
s jedním z týmů první ligy.    

(Pokračování na straně 8) 

Slumeko připravuje další aktivity 
pro rozšíření Re-use centra

Kopřivnice (hod) – Re-use centrum 
na ulici Panské se bude rozšiřovat. Spo-
lečnost Slumeko, s. r. o., která ho pro-
vozuje, plánuje i další aktivity, které by 
mohly přispět nejen ke zvýšení pově-
domí o Re-use centru, ale i o poměrně 
větším využívání věcí, které do něj jiní 
odloží. Dát věcem druhou šanci, to je 
smyslem všech těchto center. 

Slumeko obdrželo dotaci z  Ope-
račního programu Životní prostředí ve 
výši 1,7 milionu korun na projekt Se-
parace, předcházení vzniku odpadu, 
jenž zahrnuje rozšíření Re-use centra 
a  pořízení dalších nádob na tříděný 
odpad. „Část finančních prostředků le-
tos proto použijeme na rozšíření cen-
tra a další až v příštím roce na nádoby. 
V Re-use centru chceme rozšířit plo-
chu pro sběr hodnotnějších věcí, jako 
jsou pěkné knihy, hračky, zkrátka věci, 
které by neměly jen tak ležet ladem. 

Proto dotaci využijeme na pořízení 
dvou skladových kontejnerů, vybavení, 
regálů, hardware a  software,“ uvedl 
Vladimír Pustka, jednatel společnosti 
Slumeko.  

Před čtrnácti dny byli pracovníci 
Slumeka a odboru životního prostředí 
na zkušené v Ostravě. „Líbily se nám 
aktivity, které nabízí Re-use centrum, 
jež provozuje OZO Ostrava. Jeho sou-
částí bylo například centrum drobných 
oprav, kde si lidé mohli půjčit nářadí 
a na místě si opravit či přizpůsobit vy-
branou věc. V  centru také pořádají 
různé workshopy, jako jsou šicí dílny 
i speciální kurzy pro handicapované. 
Zaujala nás i  spolupráce s  obchodní 
společností IKEA, kdy lidé mohou vy-
užít nábytek, který původní zákazníci 
vrátili a IKEA předává k dalšímu vyu-
žití,“ podělil se o  získané zkušenosti 
Vladimír Pustka.         (Pokrač. na str. 2) 

Zahájená přístavba za 
23 milionů vrátí škole 
Motýlek specializované 
učebny, které jí schází
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Policie hledá svědky dopravní nehody s chodcem, která 
se stala dvacet minut po šesté hodině ranní 3. dubna. Třia-
čtyřicetiletý muž z  Novojičínska, který od jednoho z  domů 
couval s vozem zn. Ford Focus po ulici Pod Morávií do pro-
storu místní křižovatky, s největší pravděpodobností přehlédl 
osobu seniorského věku, do níž narazil levou zadní části vozu. 
Po střetu vystoupil a dotazoval se, zda neutrpěla nějaké zra-
nění a nabídl se, že zavolá osádku sanitního vozidla s lékařem. 
Neznámá osoba však uvedla, že žádné zranění nemá, neustále 
pokračovala v  chůzi a  z  místa dopravní nehody odešla ne-
známo kam. Řidič celou nehodu oznámil na Obvodní oddě-
lení v Kopřivnici. Tu nyní prošetřují policisté ze skupiny do-
pravních nehod Dopravního inspektorátu Policie ČR v Novém 
Jičíně. Pro řádné zadokumentování potřebují zjistit osobu se-
niorského věku (s největší pravděpodobností se jedná o ženu), 
která by se mohla a měla vyjádřit k průběhu nehody. Vítány 
jsou zároveň i informace případných dalších přímých svědků 
této události, a to na novojičínské policejní číslo 974 735 251. 

STÍNY

O žádané rozšíření provozu záchodů na přehradě bude město s Tatrou dále jednat
Kopřivnice (hod) – Už nyní 

se na radnici řeší letní provoz 
na vodní nádrži ve Větřkovi-
cích. Ve druhé polovině března 
proběhla na radnici společná 
schůzka zástupců společnosti 
Tatra Trucks, Likvidace odpadu 
CZ, Českého rybářského svazu, 
provozovatele občerstvení ‘Na 
Hrázi’ Rudolfa Hlucháně 
a města. 

„Jedním z důležitých bodů 
tohoto jednání bylo téma bu-
fetu a s tím spojenými záchody. 
Před čtyřmi lety vybudovala 
Tatra za podpory MSK toto tolik 
potřebné sociální zázemí na 
přehradě. Tento počin majitele 
byl a je velmi chválen celou ve-
řejností, která toto hezké místo 

navštěvuje. Za dobu provozu 
vzešel nejeden požadavek pro-
dloužit otevření WC nad rámec 
otvírací doby bufetu. Je mnoho 
romantiků, kteří se nenechají 
odradit deštěm ani zimou 
a  navštěvují toto kouzelné 
místo, ať už za účelem pro-
cházky či otužováním v ledové 
vodě. Na tomto jednání se nám 
zatím nepodařilo najít shodu. 
Jsou zde různé technické pro-
blémy, například propojené za-
bezpečovací zařízení s  bufe-
tem. Neházíme flintu do žita, 
vyvoláme další schůzku s  Ta-
trou a  budeme hledat řešení. 
Jsme připraveni se na prodlou-
žení otevírací doby těchto zá-
chodů i finančně podílet,“ oko-

mentoval situaci místostarosta 
Stanislav Šimíček, jenž je i ga-
rantem místní části Lubina. 

Diskuzi se nebrání ani au-
tomobilka. „Na vlastní náklady 
Tatra vybudovala u Větřkovické 
přehrady bufet s toaletami. Z je-
jího pohledu se jedná o nevý-
dělečnou a veřejně prospěšnou 
aktivitu v zájmu rekreace oby-
vatel města či široké veřejnosti. 
Toalety jsou součástí bufetu, 
který Tatra pronajala provozo-
vateli. Ten se stará i  o  provoz 
toalet. Je logické, že tuto službu 
může zajistit pouze v  otvírací 
době, kdy je v bufetu přítomen. 
Kdyby byly toalety otevřeny bez 
dozoru, vedlo by to pravděpo-
dobně k nepořádku a jejich po-

stupné devastaci. Není realis-
tické po nájemci požadovat, 
aby zajišťoval provoz toalet 
mimo dobu, kdy provozuje 
svou podnikatelskou činnost 
v bufetu. Pokud by měly být to-
alety přístupné i mimo otvírací 
dobu bufetu, musel by i v tomto 
čase za jejich provoz někdo nést 
odpovědnost a  starat se o  ně. 
Neměla by to být automobilka 
Tatra ani nájemce bufetu. Po-
kud město přijde s nějakým ná-
vrhem, jak provoz toalet mimo 
otvírací dobu bufetu zajistit bez 
dodatečných nákladů pro Tatru 
nebo pro nájemce, rádi o něm 
budeme diskutovat,“ sdělil sta-
novisko Tatry její mluvčí Andrej 
Čírtek. 

Vloni vybudovalo město na 
přehradě nové hřiště s herními 
prvky nad pláží, kterou má od 
loňského roku v nájmu. Letos 
by zde mělo přibýt i  molo. 
„O údržbu pláže i  dětského 
hřiště s herními prvky se bude 
od letošního roku starat Správa 
sportovišť Kopřivnice. O ostatní 
břehové plochy kolem nádrže 
pak rybáři,“ upřesnil Radek Ha-
rabiš, předseda MO ČRS Fren-
štát pod Radhoštěm. 

Rybáři ještě do začátku se-
zony upraví břehové porosty 
tak, aby šlo lovit ryby i na jiných 
místech než na pláži, a rybáři 
tak nepřekáželi koupajícím. 
„Dále odstraníme náletové dře-
viny na březích u  chodníků 

a  popadané jasany, které po-
stihla choroba. Tak jako každý 
rok vyspravíme mostky kolem 
nádrže. Návětrná strana hráze 
byla z větší části očištěna od ná-
letových dřevin již vloni. To za-
jistila společnost Likvidace od-
padu CZ, která je provozo- 
vatelem technologií. Rybáři bu-
dou pokračovat ve vysekání ná-
letových dřevin z návodní stra- 
ny hráze. Ve spolupráci se 
s  městskou společností Slu-
meko byla vyčištěna i asfaltová 
hrázová komunikace,“ přiblížil 
další změny Radek Harabiš. 

V letošním roce dojde ještě 
k jedné významné změně, a to 
ke zpřísnění návštěvního řádu, 
které se dotkne hlavně rybo-
lovu. Zákaz táboření, stanování 
a bivakování bude rozšířen i na 
lovící. „Ani my rybáři, ani vlast-
ník pozemků nechceme, aby se 
z  areálu nádrže stal veřejný 
kemp, jak jsme mohli vidět 
v minulosti. Chceme tím hlav-
ně předejít znečišťování břehů 
vodní nádrže,“ dodal na závěr 
předseda Radek Harabiš.  

Zahájená přístavba za 23 milionů vrátí škole Motýlek... 
(Dokončení ze strany 1) 
„Modernizace školy přispěje ke zkva-

litnění přípravy pro začlenění žáků do 
praktického života, rozvoj jejich samos-
tatnosti a nezávislosti. Cílem je zajištění 
lepší a kvalitnější školní výuky s důrazem 
na sociální integraci žáků, zlepšení pra-
covních podmínek zaměstnanců školy 
a zkvalitnění aktivního zapojování žáků 
do běžného života,“ zdůvodnila investici 
Nikola Birklenová, mluvčí Moravskoslez-
ského kraje, který školu Motýlek zřizuje 
a financuje i její rozšíření. 

Vzhledem k  charakteru objektu 
stavba zohledňuje požadavky na bezba-
riérové řešení v  souladu s  platnou vy-
hláškou pro navrhování budov pro osoby 
s tělesným postižením. Ve stávajícím ob-
jektu dojde ke stavebním úpravám, kdy 
z části stávajících tříd v přízemí i v prv-
ním patře vznikne spojovací chodba. 

V  přístavbě bude na spojovací krček 
v  obou podlažích navazovat hlavní 
chodba s centrálním schodištěm. V pří-
zemí budou tři učebny a  v  patře čtyři 
učebny. Součástí přístavby bude i  bez-
bariérové WC, malý sklad a  technická 
místnost, ve které bude umístěn plynový 
kotel pro vytápění objektu. V okolí stavby 
budou nové chodníky z betonové zám-
kové dlažby a  okapové chodníky z  pla-
veného štěrku. V rohu mezi přístavbou 
a spojovacím krčkem vznikne malá plo-
cha z oblázků pro terapii bosých nohou. 
Dále zde bude vybudováno hřiště 
z  umělé trávy, aby děti mohly využívat 
venkovní prostor bez přezouvání. Před 
vstupy do přístavby vyrostou terasy s dře-
věným povrchem.  

Kraj jako investor podle uzavřené 
smlouvy za přístavbu školy zaplatí víc 
než 22,852 milionu korun. Veškeré tyto 

prostředky budou hrazeny přímo z roz-
počtu Moravskoslezského kraje bez dal-
šího externího financování. Příprava pří-
stavby začala už před několika lety. 
Zadávací řízení, ve kterém kraj z  osmi 
došlých nabídek vybíral zhotovitele, pak 
začalo vloni v září. Vítězně z něj vzešla 
novojičínská firma TV Arstav-Real, s. r. o., 
a ta také v polovině března převzala sta-
veniště. Na dokončení díla má firma po-
dle smlouvy 220 dnů a výstavba by měla 
být ukončena 20. října 2023. Stavební 
práce by podle ředitele Motýlka Marka 
Poruby neměly nijak významně ovlivnit 
fungování školy. „Přístavba vzniká samo-
statně bez zásahu do naší stávající bu-
dovy. Stavba spojovacích krčků a úpravy 
ve stávající budově by pak měly být pro-
vedeny v  průběhu letních prázdnin, 
takže provoz školy nezasáhnou,“ uvedl 
Marek Poruba.

Vizualizace přístavby budovy Základní a Mateřské školy Motýlek, jejíž stavba byla před časem zahájena. V objektu najde škola 
dostatek prostoru pro nejrůznější specializované učebny.                                                                             REPRO: KAMIL MRVA ARCHITECTS

Senátorka nabídla vedení města 
zprostředkování kontaktů

Kopřivnice (dam) – V polovině minulého týdne proběhla 
na kopřivnické radnici pracovní schůzka s úřadující senátor-
kou za Novojičínsko Ivanou Váňovou. 

„Šlo o pracovní schůzku, na které jsme mluvili především 
o tom, v čem se na paní senátorku můžeme obracet. Pro nás 
je jistě dobře, že máme kontaktní osobu v nejvyšší politice, 
která nám může pomoci s kontakty nebo i projednáním ně-
kterých záležitostí týkajících se města na různých minister-
stvech nebo centrálních úřadech,“ říká starosta Adam Hanus. 
Přestože schůzka na radnici proběhla až v  minulém týdnu, 
spolupráce už na jisté úrovni běží. „Chystáme se s místosta-
rostou Monsportem jet do Prahy jednat se zástupci Národní 
sportovní agentury o možnostech podpory investic do měst-
ských sportovišť, a tuto schůzku nám zprostředkovala právě 
paní senátorka Váňová,“ doplnil kopřivnický starosta Adam 
Hanus.  

Podle senátorky Váňové mělo jednání na radnici spíš 
obecný charakter a nebyla řeč o konkrétních projektech, které 
město připravuje. „Nicméně jsem nabídla, že ze své pozice 
senátorky jsem ochotna vycházet požadavkům radnice a pro-
pojit je s  lidmi, kteří konkrétní problematiku řeší tak, aby 
město mělo vždy co nejrychleji co nejkvalitnější informace,“ 
uvedla Ivana Váňová s  tím, že tato nabídka se samozřejmě 
neomezuje jen na Kopřivnici, ale podobnou součinnost nabízí 
i všem dalším starostům ve svém volebním obvodu. 

Slumeko...
(Dokončení ze strany 1) 
Slumeko by také rádo 

chtělo zvýšit povědomí o  Re- 
use centru. Proto připravuje na 
Den Země edukační akci – po-
jízdné Re-use centrum. „V den 
akce budou moci lidé do sadu 
Dr. E. Beneše přinést věci, které 
už nepotřebují a  které by 
mohly posloužit ještě někomu 
jinému. Plánů i nápadů máme 
hodně, ale realizovat je bu-
deme postupně,“ dodal jedna-
tel společnosti Slumeko.  

Na semináři Den s fyzioterapeutkou si přítomní pod jejím vedením vyzkoušeli cviky, které jim 
mají pomoci od bolesti páteře a horních končetin.                                          FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ

Seniorská akce s fyzioterapeutkou 
přilákala i širší veřejnost

Kopřivnice (hod) – Den s fyzioterapeutkou přilákal víc než 
60 zájemců, kteří přišli v úterý 4. dubna do zasedací místnosti 
zastupitelstva v 10. patře na radnici. I když šlo o jednu z akcí, 
konaných v rámci projektu Aktivní senior 2023, byla určena 
pro širokou veřejnost.  

Fyzioterapeutka Petra Milichová, která svou praxi provo-
zuje už řadu let v sousedním městě, se nejdříve věnovala teorii, 
kdy například vysvětlila rozdíly mezi migrénou a tenzní bolestí, 
ale také hovořila o tom, jak bolestem hlavy, krční páteře a hor-
ních končetin předcházet. Po každé teoretické části mohli pří-
tomní pokládat dotazy.  

Po více než hodinové teoretické přednášce došlo na prak-
tická doporučení a samotné cvičení, při němž si všichni vy-
zkoušeli cviky, které s popisem obdrželi po příchodu na semi-
nář. „Akce se lidem líbila, odcházeli spokojeni. Jedna seniorka 
přednášku hodnotila jako poučnou a chválila dobrou připra-
venost paní fyzioterapeutky,“ okomentovala akci Pavla Žáč-
ková, referentka odboru sociálních služeb na kopřivnické rad-
nici, která akce pro seniory připravuje.  

Tato akce byla první z projektu KOPRtoUR, na který radnice 
obdržela dotaci z Moravskoslezského kraje.  
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V loňském roce došlo k pěti haváriím na vodách, z toho dvakrát na toku Sýkoreček
Kopřivnice (hod) – V  roce 2022 

byli pracovníci kopřivnické radnice 
zajišťující havarijní službu na vodách 
povoláni k pěti případům potenciál-
ního ohrožení nebo znečištění povr-
chových nebo podzemních vod, ke 
kterým došlo ve správním obvodu 
Kopřivnice.  

„Obdobně jako v  uplynulých le-
tech i v roce 2022 bylo nejvíce situací 
spojeno s  dopravními nehodami 
a s  tím souvisejícími úniky ropných 
látek. V těchto případech byli původci 
znečištění zjištěni, podíleli se na ře-
šení vzniklých situací a náklady na sa-
naci zasaženého území byly hrazeny 
z pojištění vozidel,“ uvedla Veronika 

Červeňová, vedoucí odboru životního 
prostředí na kopřivnické radnici.  

První případ se stal 15. února, kdy 
došlo k znečištění vodního toku Sý-
koreček v  Lubině. Znečištění bylo 
zpozorováno večer, a  tak nebylo 
možné identifikovat místo znečištění. 
„Ani druhý den jsme při kontrole ne-
našli místo, kde by mohlo dojít 
k úniku závadné látky. Chemický roz-
bor vody, který byl proveden, ukázal, 
že znečištění mohly způsobit emulze 
a splašky,“ okomentovala situaci Ve-
ronika Červeňová. 

Také druhý případ z 21. dubna byl 
hlášen na vodním toku Sýkoreček, 
kdy bylo zjištěno napěnění vody v mí-

stech, kde dochází k  provzdušnění 
vodního toku. Kontrolou bylo zji-
štěno, že napěnění bylo způsobeno 
látkou, která má snižovat pěnivost 
vody, jež se přidává v  poslední fázi 
procesu čištění odpadních vod na čis-
tírně podniku Tatra Trucks. V tomto 
případě se tedy nejednalo o  havárii 
na vodách. 

Třetí případ se stal 11. července, 
kdy na dálnici D48 havaroval kamion, 
z něhož vyteklo 1 000 litrů nafty, kde 
většina vsákla do půdy v místě silnič-
ního příkopu dálnice. Znečištěná ze-
mina byla odtěžena. „Protože se ve 
výkopu začala objevovat nafta vytla-
čovaná vodou z okolních vrstev půdy, 

bylo rozhodnuto o  ponechání otev-
řeného výkopu s  tím, že společnost 
Ekoaqua ochrana vod, spol. s  r.  o., 
bude provádět kontroly výkopu, zá-
syp sorbentem a následný sběr naftou 
nasáklého sorbentu. Sanační práce 
byly ukončeny až 15. srpna. Náklady 
na odstranění znečistěné zeminy 
a sanaci byly ve výši 318 tisíc korun,“ 
řekla Veronika Červeňová. 

Čtvrtý případ, ke kterému došlo 
5. října, nahlásila služba dispečinku 
HZS Ostrava. Šlo o  nález osobního 
vozidla ve vodním toku Lubina na ka-
tastru obce Skotnice. „Dle jejich sdě-
lení se ve vozidle nacházela osoba 
a do vyšetření událostí Policií ČR ne-

bylo možno vozidlo z Lubiny vypros-
tit. Únik provozních tekutin ani jiné 
znečištění ale nebylo při ohledání zji-
štěno,“ popsala událost vedoucí od-
boru životního prostředí. 

Poslední, pátý případ byl nahlá-
šen 28. listopadu. Šlo rovněž o havárii 
kamionu, tentokrát na komunikaci 
I/58 u obce Petřvald, kdy došlo k úni-
ku minimálně 200  l nafty do obou 
krajnic komunikace s možným ohro-
žením podzemních vod. „I v  tomto 
případě musela být odtěžena zneči-
štěná zemina. Náklady na sanaci ve 
výši 167 tisíc opět uhradil provozova-
tel vozidla,“ dodala Veronika Červe-
ňová. 

p l a c e n á   i n z e r c e

Součástí doprovodného programu Velikonočního jarmarku, pořádaného na Zelený čtvrtek kul-
turním domem, bylo například i vystoupení Komediantů na káře.          FOTO: DAVID MACHÁČEK

O Fairtrade se diskutovalo na dvou akcích
Kopřivnice (hod) – V pondělí 3. dubna pro-

běhla dvě diskuzní setkání na téma Fairtrade, 
na nichž Stanislav Komínek ze společnosti Fa-
irtrade Česko a Slovensko hovořil o  tom, jak 
tato značka podporuje drobné pěstitele kávy 
a kakaa. 

Stanislav Komínek, který má osobní zku-
šenosti přímo z  lokalit, kde systém pomáhá, 
neboť natáčel dokumenty pro Českou televizi, 
nejprve diskutoval s  pedagogy místních zá-
kladních škol o podmínkách pěstování kakaa 
v západní Africe, poté předával informace o ži-
votě pěstitelů kávy v Kolumbii zájemcům, kteří 
přišli do Ringhofferovy vily.  

„Fairtrade je obchod založený na partner-
ství. Jde o certifikaci zboží, které splňuje kon-
krétní sociální, ekonomické a ekologické stan-
dardy. Smyslem je poskytnout pěstitelům, 
zaměstnancům a  řemeslníkům ze zemí glo-
bálního Jihu (zemí Afriky, Asie a Latinské Ame-
riky) možnost uživit se vlastní prací za důs-
tojných podmínek. Pěstitelé a  zaměstnanci 
dostávají v rámci systému Fairtrade za své ka-
kao nebo kávu výkupní cenu, která odpovídá 
nákladům na pěstování či výrobu a  zároveň 
umožňuje důstojné živobytí. Fairtrade zna-
mená spravedlivější obchodní podmínky, do-

držování lidských a pracovních práv a šetrnost 
k životnímu prostředí. Mezi základní principy 
Fairtrade patří výkupní cena odpovídající ná-
kladům udržitelné produkce a důstojného ži-
vobytí,“ řekl v průběhu obou setkání Stanislav 
Komínek. 

„Kopřivnice, jakožto letitý realizátor me-
zinárodního projektu Zdravé město pod pat-
ronací Světové zdravotnické organizace WHO, 
dostala nabídku stát se Fairtradovým městem. 
Než se bude o  tomto kroku v  zastupitelstvu 
rozhodovat, bylo připraveno tematické infor-
mační setkání jak pro širokou veřejnost, tak 
pro zastupitele, kteří by jako pomyslný první 
krok měli přijmout tzv. deklaraci. Kopřivnice 
již řadu aktivit, jako nakupování férových pro-
duktů pro účely reprezentace města či pořá-
dání osvětových nebo vzdělávacích akcí k té-
matu, dělá. Ani z byrokratického hlediska není 
agenda nijak zatěžující. V praxi se jedná o při-
rozeně navazující další krok v  systematické 
práci s  tímto tématem z pozice města, které 
řeší nejen vlastní udržitelný rozvoj, ale vnímá 
udržitelnost také v širších, globálních souvi-
slostech,“ poznamenala Ivana Holubová, ko-
ordinátorka Zdravého města a místní Agendy 
21. 

Lidé vyrobili tisíce zákopových svíček pro Ukrajinu
Kopřivnice (dam) – Už víc 

jak tři měsíce vyrábějí dobro-
volníci v prostorách Apoštolské 
církve na Bezručově ulici 
v  Kopřivnici zákopové svíčky 
pro obránce Ukrajiny. Záko-
pová svíčka je vlastně obyčejná 
plechovka naplněná na pásky 
nařezaným kartonem a  zalitá 
roztaveným voskem. Tato jed-
noduchá věc dokáže hořet až 
tři hodiny a  slouží nejen jako 
mnohdy jediný zdroj světla 
a  tepla, ale například také 
k ohřevu jídla. 

V  Kopřivnici dobrovolníci 
vyrobili už 12 tisíc zákopových 
svíček a  spotřebovali zhruba 
čtyři tuny vosku. „Hotové 
svíčky posíláme na Ukrajinu 
několika cestami. Jednak pro-
střednictvím našich přátel 
z církve na Ukrajině, kteří po-
máhají civilistům v nejpostiže-
nějších oblastech a  vojákům 
v  Bachmutu. Někdy krabice 

přidáváme k  zásilkám huma-
nitární pomoci, které organi-
zuje NF Nehemia, část vozí vo-
jákům na frontu dobrovolníci 
z české dobrovolnické zdravot-
nické pomoci z  projektu Pe-
run,“ říká Jiří Kostelník z Apoš-
kolské církve Kopřivnice. 

Výroba svíček probíhá ve 
12 až 20 lidech každou sobotu. 
Kopřivnickým často pomáhají 
i dobrovolníci z jiných měst i ji-
ných církví. S nastávajícím ja-
rem měla být výroba původně 
ukončena. „Ale naši přátele 
z Ukrajiny nás prosili, abychom 
vydrželi aspoň rok. Svíčky bu-
dou potřeba i  v  létě – v  noci 
bývá chladno a slouží také na 
vaření. Ty naše jsou prý top 
kvalita. Rozhodli jsme se tedy, 
že pokud nedojdou zdroje, bu-
deme pokračovat,“ uvedl Jiří 
Kostelník. Lidé, kteří by chtěli 
s  výrobou pomoci, se mohou 
hlásit na telefonu 734 267 512. 

Pomoci lze i  jinak. Vzhledem 
k vysoké spotřebě recyklované 
voskové drti byla zahájena 
sbírka vosku.  

„U naší budovy od ulice 
Bezručovy stojí popelnice, 
která slouží jako sběrná ná-
doba na vosk, do které nám 
lidé mohou přinášet vosk v po-
době nepoužitých, nebo čás-
tečně vypálených svíček. Ple-
chovky nakupujeme ve vel- 
koskladu, protože při množství 
vyráběných svíček by různé 
rozměry už použitých plecho-
vek komplikovaly produkci,“ 
doplnil Jiří Kostelník. Výroba 
jedné svíčky stojí přibližně 28 
korun a doposud jejich místní 
výroba přišla asi na 330 tisíc ko-
run. Vše je podle Kostelníko-
vých slov financováno z darů. 
Nejvýznamnější částky pochá-
zejí z Nadačního fondu Nehe-
mia, prostřednictvím kterého 
je možné i finančně přispět.

Nové schody před KDK poslouží...
(Dokončení ze strany 1) 
Schodiště nebude tak jako doposud pouze 

před průčelím budovy, ale bude rohové 
a splyne s dosavadním bočním přístupem od 
hotelu Tatra. Jednolité schodiště, kterému us-
toupil i někdejší betonový květník, bude po-
staveno ze stejných bloků ze světlého betonu, 
jaké je možné už nyní vidět před Lašskou brá-
nou v centru. Také povrch podesty před kul-
turním domem bude korespondovat s  dlaž-
bou v centru. „Původně jsme plánovali použít 
stejnou velkoformátovou dlažbu 80 × 80 cen-
timetrů, ta ale musí být pokládána strojně, což 
by na podestě bylo komplikované. Proto byl 
nakonec kvůli jednodušší realizaci a  nepro-
dražování investice vybrán poloviční formát 
dlaždic 40 × 40,“ upřesnil Adam Ondrašík. 
Schody z  čistě účelových se mají proměnit 
v  pobytové. To bude znamenat, že na části 
schodiště budou umístěny sedáky tvořené 
ocelovou konstrukcí obloženou světlým dře-
vem. Na podestě navíc vzniknou dvě zapuš-
těné terasy z  exotické dřeviny, které budou 

v prostoru před informačním centrem dopl-
něny o  sedací mobiliář s  výhledem na cen-
trum Kopřivnice.  

Kromě samotného schodiště se významně 
změní i rampa pro bezbariérový přístup. Do-
savadní nevhodnou dvouramennou ocelovou 
rampu nahradí přímá rampa s mírným sklo-
nem a mezipodestou a skleněným zábradlím. 
Rampa bude stát přímo u jihozápadní stěny 
kulturního domu a od pěší zóny ji bude od-
dělovat pás zeleně v betonovém květníku.  

Realizace záměru už de facto odstartovala 
v polovině března, kdy došlo k demolici pů-
vodního květníku na rohu kulturního domu. 
Demolice byla uspíšena i  proto, že usnadní 
stavební práce na rekonstrukci centra v těchto 
místech. Samotná stavba nového schodiště by 
měla začít po výběru zhotovitele v druhé po-
lovině prázdnin. S realizační firmou bude do-
hodnuta rovněž etapizace jednotlivých prací 
tak, aby vždy byl zajištěn přístup do budovy 
kulturního domu, jelikož celá rekonstrukce 
bude realizována za jeho běžného provozu.  
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Dernisáž zpestří 
recitál J. Neduhy

Kopřivnice (dam) – Rozlou-
čení s  výstavou Nevšední rozlet 
malířky Danuše Markovové, která 
končí už v neděli 16. dubna, plá-
nují v Lašském muzeu. Dernisáž 
je naplánována na pátek 14. 
dubna od 17 hodin a  bude mít 
podobu recitálu Jiřího Neduhy. 
Zaznít by měly autorské písně, ale 
také úryvky z jeho knih a divadel-
ních her. S  básníkem, hudební-
kem, spisovatelem a  loutkoher-
cem Jiřím Neduhou se lidé mohli 
krátce potkat i  na vernisáži vý-
stavy, kde zahrál jednu píseň.

Tereza Špačková posbírala 
nejvíc SMS hlasů i lajků

Kopřivnice (dam) – KoprStar pro rok 2023 je Tereza Špač-
ková. Ta ve finále přesvědčila svou interpretací písně Wings 
od britské písničkářky Birdy, když v SMS hlasování získala 140 
ze 752 platných hlasů odevzdaných finálové desítce. Patnác-
tiletá Špačková, která je žákyní ZŠ Alšova a právě dnes by měla 
skládat přijímačky na střední školu, zabodovala také v ceně 
internetu, o které rozhodoval počet udělených lajků na face-
bookové stránce KoprStar, kde hlasující rozdali 700 vztyčených 
palců. 

Vyhlášení výsledku letošní KoprStar bylo tradičně součástí 
Jarního koncertu kopřivnických škol v kulturním domě. Os-
madvacátý ročník pěvecké soutěže začal takřka před dvěma 
měsíci sedmnácti castingy na kopřivnických školách a škol-
kách. Z 468 zapojených soutěžících postoupilo do semifinále 
49 zpěváků, tam pak čtyřčlenná porota vybrala10 finalistů. Fi-
nálový koncert, který proběhl 14. března v kinosále kulturního 
domu, už byl bez zásahu poroty a v jeho průběhu byly nato-
čeny klipy, které pak byly vysílány během hlasování v KTK. Na 
finálovém koncertu navíc publikum rozhodlo o ceně diváků, 
kterou přiřklo Stefanii Loktionové. Svou cenu udělila také po-
rota tvořená Michaelou Raškovou, Barborou Zahradníčkovou, 
Davidem Plandorem a Václavem Kociánem. „Musím říct, že 
to bylo letos extrémně těžké. Měli jsme deset báječných fina-
listů a  pro nás jste byli všichni nejlepší, takže vybrat byl 
opravdu boj. Ale nakonec jsme se domluvili na jednom 
jméně,“ řekla porotkyně Míša Rašková, než odhalila, že porotci 
svou cenu udělili Pavlíně Honešové, která mezi nejstarší ka-
tegorií finalistů zastupovala ZŠ 17. listopadu. 

Dokument zevrubně představí Slunečnice
Kopřivnice (dam) – Další dokument z cyklu 

Umění v kině, jehož projekce je v Kopřivnici 
plánovaná na sobotu 15. dubna, bude věnován 
jednomu z nejikoničtějších obrazů všech dob. 
O Van Goghových Slunečnicích kurátoři nej-
prestižnějších galerií hovoří jako o „rockových 
hvězdách“ svých sbírek. Proto není náhodou, 
že Van Goghovo muzeum v  Amsterdamu se 
na tato slavná díla nyní zaměřilo v rámci sa-
mostatné výstavy. Britský režisér David Bic-
kerstaff se společně s autory výstavy a dalšími 
odborníky snaží najít odpovědi na množství 
otázek spojených s těmito obrazy. Proč si vy-
bral Van Gogh zrovna slunečnice? Jaké posel-
ství série jeho obrazů přináší? Čím se jednot-
livé obrazy liší? Co odhalili vědci, kteří tato díla 
podrobně studovali? Slavný impresionista se 

k  malování slunečnic vracel opakovaně 
a vznikly dokonce dvě série obrazů zachycují-
cích tyto květiny. První čtyři namaloval v roce 
1887 v Paříži, dalších sedm obrazů slunečnic, 
tentokrát už v ikonické váze, o rok později bě-
hem svého pobytu v Arles. Jeden obraz z této 
série shořel na konci druhé světové války, jeden 
je v soukromé sbírce, a tak se filmový štáb vy-
dal za pěti zbylými, které jsou rozesety po světě 
ve veřejných galeriích. Kromě asi nejslavnější 
verze se žlutým pozadím uchovávané právě 
v Amsterdamu filmaři za dalšími verzemi ob-
razu cestovali do Mnichova, Londýna, Filadel-
fie a Tokia. Diváci dokumentu tak mají jedi-
nečnou možnost všechny slunečnice vidět 
během 85 minut v pohodlí kopřivnického ki-
nosálu. Začátek je plánován na 16.30 hodin.

Ucpanej systém z Dejvic bude mít derniéru i ve zdejším kině
Kopřivnice (dam) – Tolik 

lidí, jako se chystá ve středu 19. 
dubna na derniéru komedie 
Ucpanej systém, populární 
Dejvické divadlo pravděpo-
dobně ještě nikdy nepřivítalo. 
Poslední představení inscenace 
na domovské scéně bude totiž 
v  přímém přenosu k  vidění 
ještě ve 115 dalších sálech po 
celé republice. Jedním z kino-
sálů, který tento zážitek svým 
návštěvníkům zprostředkuje, 
bude i Kino Kopřivnice. 

Ucpanej systém je divadelní 
adaptace povídek skotského 
spisovatele Irvina Welshe. Jeho 
texty plné v  životě tápajících 
postav, drsného humoru, lásky 
k fotbalu a sprostých slov jsou 
zároveň až bolestně přesnou 
satirou na současné lidstvo.  

Děj Ucpaného systému se 
odehrává v  putyce někde na 
periferii. Postavami hry jsou její 
štamgasti i  náhodní návštěv-
níci, všechno to jsou ovšem 
lůzři. Někdo se vrátil z  krimi-
nálu, další se dělí o  byt, elek-
třinu i ženu, další je líný nejen 
pracovat, ale i  pořádně žít. 
Všichni řeší své problémy 
a  vztahy, které jsou mnohdy 
velmi povrchní, a nikdo si ne-
všimne, že v lokále s nimi sedí 
Bůh, zvlášť když jde o chlápka, 

který sedí u  kamen v  pyžamu 
od fekálií, čte Nietzscheho a ob-
čas se dožaduje někoho, kdo by 
byl schopen vyřešit zjevný pro-
blém s kanalizačním systémem 
domu.  

V  Ucpaném systému hrají 
snad všechny hvězdy dejvic-
kého souboru: Miroslav Krobot, 

Václav Neužil, Hynek Čermák, 
Matěj Hádek, Jaroslav Plesl, Lu-
káš Příkazký, Petr Vršek, Martin 
Myšička, Pavel Šimčík, Martin 
Pechlát, Jana Holcová, Klára 
Melíšková, Lenka Krobotová. 
Ivan Trojan za své ztvárnění 
Boha získal Cenu Alfréda Ra-
doka v  kategorii mužský he-

recký výkon i  nominaci na 
Cenu Thálie. Celý Ucpaný sy-
stém se pak může pyšnit Cenou 
Alfréda Radoka za nejlepší ins-
cenaci roku 2012. 

Začátek bezmála tříhodino-
vého přímého přenosu je plá-
nován na devatenáctou ho-
dinu. 

Sedmatřicátá Kopřiva zaplaví místní sály divadlem už v příštím týdnu
Kopřivnice (dam) – Osm 

představení během dvou dní, 
ale také další doprovodný pro-
gram nabídne sedmatřicátý 
ročník divadelní přehlídky Ko-
přiva. Ta začne přesně za tý-
den tematickou diskuzí, diva-
delní programy se pak 
odehrají v  pátek a  v  sobotu 
v  prostorách Katolického 
a Kulturního domu v Kopřiv-
nici, ale třeba i na půdě Muzea 
nákladních automobilů Tatra.   

Čtvrteční „Kulatý stůl“, je-
hož téma „Trpělivost je spo-
lečníkem moudrosti a kabá-
tem pokoje“ je zároveň 
mottem letošního ročníku Ko-
přivy, začíná v 17 hodin v Ka-
tolickém domě v  Kopřivnici. 
Mezi pozvanými hosty jsou 
psychoterapeutka a  medi-
átorka Katarína Dubělčíková, 
dominikán a zakladatel Hnutí 
Světlo-Život Jan Rajlich, od-
borník na drogovou proble-
matiku a  národní protidro-
gový koordinátor Jindřich 
Vobořil nebo historik Petr Bla-
žek. Diskuzi bude moderovat 
šéfredaktor Rádia Proglas a je-
den z  porotců festivalu Jan 
Hanák. Po diskuzi pak pořa-
datelé připravují ještě mši 
v nedalekém kostele. 

V  pátek 21. dubna začíná 
Kopřiva už ve 13.30, a to tra-
dičně představením pro děti. 
Vystudovaný teolog, učitel, ale 

také loutkoherec a komediant 
Pavel Šmíd otevře festival 
představením Větrná po-
hádka, ve kterém se podivín 
Větrovec se svými průvodci 
vydává hledat krále větru. Hu-
morné představení plné lou-
tek a písniček se bude líbit ne-
jen dětem. Teátr Pavla Šmída 
bude zahajovat i sobotní pro-
gram, a to v deset dopoledne 
Pohádkou o  budíku. V  pří-
běhu, který mile a s humorem 
filozofuje o  čase a  přístupu 
k němu, vystupuje nejen uči-
tel Zeitman, ale především 
bratři Loudáček a  Pospíchá-
ček. Ti se vydají hledat čas, aby 
se ho zeptali, jak to s  ním 
vlastně je. Představení, které 
Šmíd s úspěchem hrál napří-
klad i  na festivalech ve Špa-
nělsku, se navíc odehraje v ne-
tradičním prostředí muzea 
nákladních automobilů. 

Páteční program bude po 
úvodní pohádce pokračovat 
hostováním varšavského sou-
boru Teatr Druga Strefa. 
Jedno z prvních soukromých 
repertoárových divadel v Pol-
sku založil už v roce 1989 Syl-
wester Biraga, jako místo pro 
neomezenou tvůrčí práci 
a  prezentaci polské jevištní 
kultury. Do Kopřivnice přive-
zou tragikomedii Škytavka. 
Uprostřed samoty, strachu, 
pověrčivosti a alkoholu může 

vzniknout mnoho příběhů 
a pro některé se zdá být jedi-
ným vysvětlením kouzlo nebo 
kletba. Dva osamělí muži se 
sejdou, aby si u lahve popoví-
dali o životě. Pak se ale objeví 
‘ona’. Obvykle je tichá a klidná. 
Ale trocha alkoholu na ni pů-
sobí jako rozbuška. Zatímco 
u  piva nebo červeného vína 
zůstává kultivovaná a  v  po-
hodě, po vodce se stává vul-
gární, agresivní a  pohrdá 
muži. 

Ve třetím představení prv-
ního dne se na scénu Kopřivy 
vrací HaDivadlo. Brněnská 
scéna, stavějící na progresivní 
dramaturgii, přiveze do kul-
turního domu svou inscenaci 
Naši v  režii Ivana Buraje. Tři 
roky staré představení je je-
vištní studií rozhovoru o  kli-
matické krizi. Děj se odehrává 
u  stolu po nedělním rodin-
ném obědě, kde se setkává 
matka – bývalá disidentka, od 
mládí ochránkyně přírody, 
dcera s manželem – pracující 
v  rodinné firmě na instalaci 
solárních panelů, a  mladší 
dcera – účastnice klimatic-
kých protestů. Autoři insce-
nace se spolu s publikem za-
mýšlejí nad tím, jak být 
účinným subjektem změny, 
co je hysterická reakce, nebo 
i nad tím, zda je vůbec možné 
zásadní změnu ve společnosti 

realizovat kultivovaně. 
Na poslední páteční před-

stavení se publikum přesune 
zpět do Katolického domu, 
kde je bude čekat častý slo-
venský host Kopřivy Divadlo 
Kontra s pořádně černou ko-
medií Lebka z  Connemary. 
Hra je součástí Leenanské tri-
logie, jejíž další hry Kráska 
z  Leenane a  Osiřelý západ 
mělo možnost vidět i  zdejší 
publikum. Hlavním hrdinou 
této hry je Mick Dowd, kte-
rému na ponurém irském 
venkově někdo utekl se ženou. 
Problém ovšem je, že ta už je 
7 let po smrti. Morbidní pří-
běh se odehrává opět ve ves-
ničce Leenane. Diváci se mo-
hou těšit na kriminální záplet- 
ku a  nejčernější humor, jaký 
si jen dovedou představit. Re-
žisérka Divadla Kontra Klau-
dyna Rozhin obsadila nejen 
Petera Čižmára, Dávida Szö-
kea a Mário Zeumera, ale jako 
hosta i  herečku Nitranskeho 
divadla Gabrielu Dolnou. 

V sobotu po již zmíněné 
dopolední pohádce zahájí od-
poledne program v kulturním 
domě Muzikál o  Koblížkovi 
novojičínské kapely Fčil a tu, 
jejíž členové známou po-
hádku uvedou na (ne)pravou 
míru, čímž z ní udělají před-
stavení nevhodné pro děti. 

V  16 hodin v  Katolickém 

domě už bude na diváky čekat 
Tereza, hodinová one woman 
show herečky Barbory Mouč-
kové z divadla Pierrot. Mladá 
pošťačka má dar dělat si le-
graci i  z  nelehkých životních 
situací. Je ale její nadhled 
opravdu bez hranic? Barbora 
Moučková předvádí, pod ve-
dením zkušeného režiséra Da-
vida Vackeho, který je rovněž 
autorem scénáře, nevšední 
umělecký výkon. Inscenace 
nabízí sérii mnoha hereckých 
poloh s  širokým emotivním 
záběrem. Na pozadí zdánlivě 
jednoduchého příběhu se 
odehrává vnitřní proces, který 
z  jeviště útočí na diváky, a  ti 
jsou „odsouzeni“ ke smíchu 
skrz slzy. Představení navíc 
doplňují melodie a texty pís-
ničkářky Radůzy. 

Čtvrt hodiny před sedmou 
bude program znovu pokra-
čovat v kulturním domě před-
stavením Dialog. To vzniklo 
z  improvizace a  je výsledem 
celodenního workshopu. Pol-
ský scénograf, režisér, malíř 
a  fotograf Leszek Mądzik se 
svými autorskými projekty se 
zúčastnil řady divadelních fes-
tivalů a  výstav. Je laureátem 
prestižních mezinárodních 
cen. Jakožto scénograf spolu-
pracuje s  předními polskými 
scénami, ale i s divadly v Por-
tugalsku, Francii a Německu. 

Vyučuje na uměleckých a di-
vadelních vysokých školách 
v  zahraničí, např. v  Helsin-
kách, Berlíně, Amsterdamu, 
Washingtonu, San Francisku, 
Hamburku, Lyonu i  v  Praze. 
Pro tvorbu Leszka Mądzika je 
podstatný aspekt duchovnosti 
a  zbožnosti. Zpracovává v  ní 
téma času a konečnosti, téma 
smrti a  umírání. Stejně jako 
otázku naší křehkosti, nedo-
statečnosti, našeho selhávání 
v čase a nezbytnost eroze.  

Posledním bodem pro-
gramu letošní Kopřivy bude 
herec Pavol Seriš a  jeho 
DADA Revue. Seriš není pra-
videlným návštěvníkům 
místní přehlídky neznámý. Je 
absolventem Ateliéru fyzic-
kého divadla na JAMU v Brně. 
Věnuje se převážně autor-
skému divadlu jednoho herce. 
Za své autorské inscenace zís-
kal mnoho ocenění na nejrůz-
nějších zahraničních festiva-
lech. Ve své autorské tvorbě se 
inspiruje situacemi z  každo-
denního života, které v divo-
kém tempu mění na koktejl 
skečů a  improvizace. DADA 
Revue je oslavou radosti ze ži-
vota a  ze setkání performera 
s  jeho diváky. Publikum se 
může těšit na bláznivou ko-
mediální koláž, která kombi-
nuje divadlo, stand-up, pan-
tomimu i tanec. 

Nejen publikum, ale i herci Dejvického divadla se 19. dubna rozloučí s inscenací Ucpanej systém. 
Derniéru bude živě přenášet i kopřivnické kino.                                             FOTO: DEJVICKÉ DIVADLO

Tereza Špačková (vpravo) bezprostředně poté, co se dozvěděla, že 
je držitelkou KoprStar 2023.                   FOTO: DAVID MACHÁČEK
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KINO KOPŘIVNICE 
 
Čt 13. – pá 14. dubna v 16.30 hodin 

komedie ČR Buď chlap! Dobrodružná 
komedie o jednom setkání, které změní 
život hned několika lidem. O  nenapl-
něné lásce a odhodlání udělat pro ni co-
koliv. 

Čt 13. – pá 14. dubna v  19 hodin 
akční USA John Wick: Kapitola 4. John 
Wick odhalí cestu, jak porazit Nejvyšší 
radu. Musí čelit nepříteli, který má spo-
jence po celém světě. Komu se dá ještě 
věřit? 

So 15. – ne 16. dubna ve 14 hodin 
animovaný USA Super Mario Bros ve 
filmu. Instalatér Mario se vydává do 
podzemního labyrintu společně s  bra-
trem Luigim, aby zachránili zajatou prin-
ceznu Peach. Z  hrdinné výpravy skrz 
Houbové království se nakonec vyklube 
záchrana celého světa. 

So 15. – ne 16. dubna v 19 hodin hu-
dební USA Sázka na zlato. Co mají spo-
lečného Donna Summer, Cher či The 
Village People? Dostali se na vrchol pod 
dohledem geniálního producenta Neila 
Bogarta, zakladatele Casablanca records. 

Ne 16. dubna v 16.30 hodin dobro-
družný FR Tři mušketýři: D’Artagnan. 
V království rozděleném náboženskými 
válkami a  pod hrozbou britské invaze 
hrstka mužů a  žen zkříží meče a  spojí 
svůj osud s osudem Francie… 

Po 17. dubna v 19 hodin drama USA 
Creed III. Poté, co Adonis Creed ovládl 
svět boxu, se mu daří v kariéře i rodin-
ném životě. Když se po dlouhém trestu 
ve vězení znovu objeví bývalý boxerský 
zázrak Damian, touží dokázat, že si za-
slouží svou šanci v ringu. Spor mezi bý-
valými přáteli je víc než pouhý zápas. 

Út 18. dubna v 19 hodin dokumen-
tární ČR Velké nic. Štáb Víta Klusáka 
a Mariky Pecháčkové se na jaře 2020 vy-
dal do prázdných ulic a sledoval reakce 
české společnosti na pandemii covid-19. 
V dokumentární tragikomedii tvůrci na-
sbírali silné příběhy lidí z různých oblastí 
i zachytili bizarní obrazy krize. 

Čt 20. – pá 21. dubna v 16.30 hodin 
komedie SK Invalida. Černá komedie 
o kolosální pomstě a nejpevnějším přá-
telství. Bláznivý příběh naprosto neprav-
děpodobného akčního hrdiny a  jeho 
snahy získat zpět svou rodinu. 

Čt 20. dubna v 19 hodin horor USA 
Smrtelné zlo: Probuzení. Zvrácený pří-
běh dvou odcizených sester, jejichž shle-
dání přeruší probuzení démonů pose-
dlých masem, což je vrhne do totálního 
boje o  přežití, v  němž čelí té nejhorší 

verzi rodiny, jakou si lze představit. 
Pá 21. dubna v 19 hodin dokument 

SK Kuciak: Vražda novináře. Chladno-
krevná vražda investigativního novináře 
Jána Kuciaka a jeho snoubenky Martiny 
Kušnírové v  únoru 2018 otřásla nejen 
Slovenskem. Proč museli zemřít? 

So 22. – ne 23. dubna ve 14 hodin 
pohádka FR Myška a  medvěd na ces-
tách. Tato nerozlučná dvojka, myška Ce-
lestina a medvěd Ernest, zažívá dobro-
družství, které se točí kolem rozbitých 
houslí a cesty do méďovy rodné země, 
kde k jejich překvapení zakázali hudbu. 

So 22. – ne 23. dubna v 16.30 hodin 
rodinný FR Bella a Sebastián: Nová ge-
nerace. Sebastián tráví prázdniny s ba-
bičkou a tetou. Pomáhat s ovcemi je pro 
chlapce z  města sotva zábava. Ale pak 
potká fenu Bellu, se kterou její majitel 
nepěkně zachází. Chlapec, připravený 
bojovat proti nespravedlnosti a ochránit 
Bellu, zažije nejšílenější léto svého ži-
vota. 

So 22. – ne 23. dubna v 19 hodin fan-
tasy USA Dungeons&Dragons: Čas zlo-
dějů. Ve filmu na motivy jedné z nejob-
líbenějších her čekají diváky fantastické 
světy plné monster, kouzla, humor 
a hlavně svérázná partička hrdinů, které 
nejde nemilovat. 

 
 

KULTURNÍ DŮM 

KOPŘIVNICE 

 
Čt 13. dubna v 17 hodin Jarní seni-

orské odpoledne. Odpoledne pro dámy 
i pány s tradiční zábavou. K tanci a po-
slechu zahraje Meteor, vystoupí finalisté 
Koprstar, Tance v  řadě či kopřivnické 
gymnastky. 

So 15. dubna v  16.30 hodin Umění 
v kině Slunečnice. Slunečnice Vincenta 
van Gogha patří mezi nejikoničtější 
obrazy v dějinách umění. Malířovo mu-
zeum v  Amsterdamu se na tato slavná 
díla nyní zaměřilo v  rámci samostatné 
výstavy, která otevřela své brány exklu-
zivně pro Exhibition on Screen. Film 
hledá odpovědi na množství otázek spo-
jených s  díly této legendy moderního 
umění. 

St 19. dubna přímý přenos divadelní 
hry Ucpanej systém. Adaptace povídek 
Irvina Welshe v  legendární inscenaci 
Dejvického divadla se s diváky rozloučí 
ve středu 19. dubna derniérou v podobě 
přímého přenosu do kin.  

 
 

MĚSTSKÁ KNIHOVNA 

KOPŘIVNICE 

 
Út 18. dubna v  17 hodin čtení pro 

děti Pohádky o Zemi. U příležitosti Dne 
Země si knihovník Michal připravil pro 
děti i rodiče čtení pohádek o naší Modré 
planetě (dětské oddělení). 

Út 18. dubna v 18 hodin promítání 
s diskuzí Dům z třísek. Válka na východě 
Ukrajiny rozdělila rodiny a  probudila 
v  řadě lidí jejich stinné stránky i závis-
losti. Film naplno odkrývá důsledky ro-
dičovského selhání, které děti nutí dělat 
dospělá rozhodnutí. 

 
 

MUZEUM FOJTSTVÍ 
 
Aktuální výstava Kouzlo nití. Palič-

kované krajky z dílny Jarmily Heimerlové 
a Marie Mikoškové (do 23. dubna). 

 
 

MUZEUM NÁKLADNÍCH 

AUTOMOBILŮ TATRA 

 

Aktuální výstava – Muzeum očima 
studentů. Studenti oborů umění z  Va-
lašského Meziříčí při návštěvách muzea 
procházeli expozice, nechali na sebe pů-
sobit jejich atmosféru a hledali inspiraci 
pro svou tvorbu (do 15. května). 

 
 

ŠTRAMBERK 

 

Aktuální výstava – Jaro očima dětí. 
Výstava ve spolupráci s MŠ Štramberk, 
každé úterý 9–17 hodin (KC Stará škola, 
do 5. května). 

Pá 14. dubna v  19.30 hodin XXV. 
Štramberská divadelní přehlídka Manžel 
pro Opalu. Hraje DS Kotouč Štramberk 
(Kulturní dům). 

So 15. dubna od 10 hodin Zahájení 
hradní sezony. Slavnostní otevření 
Štramberské Trúby. Doprovodný pro-
gram v  podání rytířského souboje, do-
bové hudby, sokolníka či kejklíře. 

 
 

KINO ŠTRAMBERK 

 
Ne 16. dubna v 18 hodin drama ČR 

A pak přišla láska…

Vivienne se s nejhorším rozchodem svého života vyrovnala 
jako správná čarodějnice – vodkou, bublinkovou koupelí a se-
sláním kletby na bývalého přítele. To bylo před devíti lety. Nyní 
se Rhys vrátil zpět, aby se zúčastnil podzimního festivalu. Na 
každém kroku jej však stíhá pohroma a Vivi postupně dochází, 
že její kletba nebyla tak neškodná, jak si myslela. Oba musí 
odložit nedořešenou minulost a společně nalézt způsob, jak 
kletbu zrušit. Autorkou fantasy románu Ex na koštěti je Erin 
Sterling. 

Román s milostnou zápletkou Grace, moje spása od ka-
nadské autorky Melanie Moreland vypráví příběh studentky 
práv Grace, která se na praxi zamiluje do svého šéfa. Ten je 
nejen sexy, ale taky starší a nedostupný. Co se stane s jejím ži-
votem, když pak mezi nimi propukne vášeň? Bude muset volit 
mezi láskou a rodinou? 

DR(o)BEČKY Z KNIHOVNY

Z jiného pohledu 
Pohybovat se za podmračeného březnového dne součas-

ným centrem našeho města není moc povzbuzující. Hromady 
všeho možného nalevo i napravo, záhadné (aspoň pro mne) 
instalace a uprostřed toho zmatku socha Emila Zátopka. 

Náladu mi ale výrazně zlepšil neúmyslně vyslechnutý roz-
hovor asi čtyřletého chlapečka se svou matkou. Nejdříve ho 
zaujaly stavební stroje a auta, komentoval, co dělají atd. 

Postupně jsme dospěli k Zátopkovi. 
„Mami, kdo je to?“ „To je Emil Zátopek, byl to slavný běžec, 

vyhrál olympiádu.“ „A není mu zima, když je jenom v tren-
kách?“ „Možná jo,“ odvětila se smíchem maminka. „Tak proč 
neuteče domů, když umí běhat?“ To už se chechtali i  další 
okolojdoucí. 

Další vývoj diskuse jsem už neslyšela, i když bych si ji ráda 
vyslechla, ale slušnost velela dál pokračovat v chůzi. 

Potěšil mě ten chlapec, i já jsem měla tendenci, kdykoliv 
jsem šla kolem sochy našeho slavného rodáka, hodit mu přes 
ramena aspoň bundu, aby mu nebyla zima a aby neutekl. 

Milý Emile, zatím je to nemilé, ale zlepší se to. 
Doufejme.                                                             Sylva Dobečková 

Názory publikované v textu nemusejí 
být v souladu s názory redakce.

DOPISY ČTENÁŘŮ  
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         Soukromá inzerce je pro 
občany Kopřivnice a místních 
částí zdarma. Inzerci otisku-
jeme podle místa a  v  pořadí, 
v jakém byla doručena.

INZERCE

RŮZNÉ

•     Pohádky, biografie, detek-
tivky, knihy pro děti a mládež, 
romány, česká literatura, sci-
fi a fantasy knihy. Knihy pro 
zahrádkáře, rodinu a zdraví. 
Učebnice, slovníky, encyklo-
pedie, cestopisy. Antikvariát 
na Koreji, ul. Školní 157. Po, St 
a Čt 15.00-17.00

PRODÁM

•     nový čtyřkolový skútr zn. 
Comet od fi. Sivak H. Králové. 
Najeto 15 km. Rychlost 15 
km/hod., nosnost 150 kg. Ná-
kupní cena 99 tis., nyní pro-
dejní cena 45 tis. Nevadí ani 
vysoký sníh. Důvod prodeje –
nemá kdo jezdit. Tel. 604 480 
168
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ATLETIKA: st 26. 4. Lašská běžecká liga 2023, 3. závod nové 
sezony: od 18 hod. Běh na Červený kámen, start u koupaliště 
v Kopřivnici, prezentace od 17 hod. tamtéž.  
 
FOTBAL: KOPŘIVNICE: po 17. 4. OP ml. přípravky od 16.30 
hod. Kopřivnice – Bílovec (13. kolo), OP st. přípravky od 
16.30 hod. Kopřivnice – Bílovec (13. kolo); VLČOVICE: so 
15. 4. 1.B třída mužů od 16 hod. Vlčovice – Kopřivnice (18. 
kolo); ne 16. 4. krajská soutěž dorostu od 10 hod. Vlčovice – 
Kopřivnice (18. kolo); LUBINA: pá 14. 4. OS starší žáci od 16 
hod. Lubina – Ženklava/Veřovice (13. kolo) 
 
HÁZENÁ: so 15. 4. 2. liga mužů SM od 18 hod. Kopřivnice – 
MHK Taeda Karviná (20. kolo); so 22. 4. I. liga ml. dorostu 
od 13 hod. KH Kopřivnice – TJ Sokol Nové Veselí (24. kolo), 
I. liga st. dorostu od 15 hod. KH Kopřivnice – TJ Sokol Nové 
Veselí (24. kolo), extraliga házené play-out od 18 hod. KH 
Kopřivnice – Strakonice (8. kolo) – vše hala ZŠ E. Zátopka 
 
KRYTÝ BAZÉN: čt 13. 4. 6–14.30, 19–21, pá 14. 4. 6–8, 16–21, 
so 15. 4. 10–19, ne 16. 4. 10–19, po 17. 4. 6–8, út 18. 4. 6–16, 
18–21, st 19. 4. 6–8, 14.30–16, 19–21, čt 20. 4. 6–14.30, 19–21, 
pá 21. 4. 6–8, 16–21, so 22. 4. 10–19, ne 23. 4. 10–19 hodin; 
upozornění: čt 6.15–7.15 probíhá trénink (2 dráhy) 
 
MALÝ FOTBAL: Oblastní přebor v malém fotbalu – start se-
zony 2023, so 22. 4. 1.FC Bari – FC ŠPUNTY 97 (9.00), FC 
Ďábelská Jelita – FC Legion (10.00), 1.FC Bari – FC Legion 
(11.00), FC Ďábelská Jelita – FC ŠPUNTY 97 (12.00), RS Team 
– JURA Krejčí team (13.00) – vše hřiště Dr. Horákové  
 
SAUNA: út 14.30–20.30 ženy, st 14.30–20.30 muži, čt 10–20.30 
ženy, pá 10–20.30 muži, so 10–14 párovka, 14–18.30 společná, 
ne 10–18.30 společná

KAM ZA SPORTEM

FOTBAL: krajská soutěž st. žáci sk. B (15. kolo): Kopřivnice – 
Kozlovice 3:3, pořadí po 15. kole: 1. Staříč 31 bodů, 2. Frenštát 
p. R. 30, 3. Baník Albrechtice 27, … 10. Kopřivnice 10; krajská 
soutěž ml. žáci sk. B (15. kolo): Kopřivnice – Kozlovice 2:0, 
pořadí po 15. kole: 1: Frýdlant n. O. 34 bodů, 2. Baník Albrech-
tice 31, 3. Český Těšín 28, … 8. Kopřivnice 15;  krajská soutěž 
dorostu (17. kolo): Kopřivnice – Bystřice 4:2, Fryčovice – Vlčo-
vice 5:2, pořadí po 17. kole: 1. FK Frýdek-Místek B 45 bodů, 2. 
Dobrá 38, 3. Kopřivnice 37, … 11. Vlčovice 12.   

VÝSLEDKY

Páťáci získali v Poháru města Kopřivnice stříbrné medaile
Kopřivnice (mha) – Hokejoví páťáci 

HC Kopřivnice vybojovali stříbrné medaile 
na turnaji O Pohár města Kopřivnice, který 
se uskutečnil v závěru sezony v pátek 25. 
března na zimním stadionu v Kopřivnici. 
Vítězem turnaje se stalo družstvo Orli 
Znojmo.  

V turnaji se hrálo trochu neobvyklým 
způsobem. „V každém zápase se počítaly 
první dvě třetiny každá zvlášť jako samo-
statné zápasy a poté se jako pomyslné třetí 
utkání hrálo tříminutové prodloužení tři 
na tři a  jedno z  mužstev buď bralo dva 
body za výhru v tomto prodloužení, nebo 
výhru v následných samostatných nájez-

dech. Takže po dvou normálních třetinách 
ta pomyslná třetí třetina skončila vždy 1:0 
pro vítěze v  nastavení nebo nájezdech,“ 
vysvětlil systém turnaje trenér páťáků HC 
Kopřivnice Michal Nevrkla.       

Nejvíce bodů nasbíralo vítězné 
Znojmo – 14. Stříbrná domácí Kopřivnice 
získala 11 bodů za pět výher, jednu remízu 
a tři prohry. S vítězným Znojmem Kopřiv-
nice hrála 1:4, 0:2, 1:0. „Se Znojmem jsme 
už ve druhém zápase/třetině byli vyrov-
naným soupeřem a prohráli jsme 0:2, pak 
jsme vyhráli v tříminutovém prodloužení, 
z čehož měli kluci i my trenéři velkou ra-
dost. Celkově hodnotíme turnaj jako po-

vedený, kluci předvedli dobré výkony 
a  posouvají se stále po kouskách dále,“ 
dodal trenér Michal Nevrkla.     

Výsledky týmu HC Kopřivnice na turnaji 
O Pohár města Kopřivnice – 5. třídy: HC Ko-
přivnice – HC Zastávka 3:1, 2:1 a 1:0, HC Ko-
přivnice – HC Vsetín 2:2, 6:2 a 0:1, HC Kopřiv-
nice – Orli Znojmo 1:4, 0:2 a  1:0. Konečné 
pořadí turnaje: 1. Orli Znojmo 14 bodů, 2. HC 
Kopřivnice 11, 3. HC Vsetín 9, 4. HC Zastávka 
2. Sestava HC Kopřivnice na turnaji: Ondřej 
Majkus, Jakub Pospíšek – Vojtěch Merenda, 
Eduard Konvička, Tobiáš Koller, Oliver Žáček, 
Horymír Rabyška, Jáchym Jašurek, Lukáš Berka, 
David Románek, Šimon Hruškovský, Šimon Pa-
pák, Jakub Sýkora, Dominik Roupec, Štěpán 
Šrubař, Adrian Heralt, Tomáš Petrůj.      

Florbalisté ZŠ Lubina vybojovali 9. místo v republikovém finále
Lubina (mha) – Malí florbalisté ze Zá-

kladní školy Lubina dosáhli skvělého 
úspěchu, když v republikovém finále ce-
lostátního turnaje „Čeps cup“ ve florbale 
pro žáky základních škol (3.–5. třída) ob-
sadili vynikající deváté místo. Do největ-
šího turnaje v zemi zasáhlo neuvěřitelných 
1 034 družstev z celého Česka, finále ode-
hrálo šestnáct nejlepších. Úspěch ZŠ Lu-
bina je o to cennější, že mezi všemi týmy 
byla právě ZŠ Lubina jedinou tzv. malo-
třídní školou.  

V republikovém finále sehráli kluci ze 
ZŠ Lubina celkem šest zápasů, ve kterých 
čtyřikrát zvítězili a  jen dvakrát prohráli. 
V celkovém hodnocení to vyneslo devátou 
příčku, se kterou panovala velká a opráv-
něná spokojenost.  

„Vzhledem k  tomu, že mezi soupeři 
byly velké, i sportovní školy, v hloubi duše 
jsme doufali, že se probijeme do první de-
sítky. A  to se nám vyplnilo a  bereme to 
jako velký úspěch. Přece jen jsme devátí 
nejlepší v republice. A to je na jednu ma-
lotřídní školu z Lubiny vážně super,“ hod-
notila pěkný úspěch trenérka týmu Zu-
zana Macháčová.  

Výsledky ZŠ Lubina v celostátním finále 
Čeps cupu: ZŠ Lubina – ZŠ Pod Vinohrady 

Uherský Brod 0:4, – ZŠ Čelakovského Strakonice 
9:2, – ZŠ Josefa Ressla Pardubice 4:8, – ZŠ Be-
nešov Dukelská 5:3, – ZŠ Bosonožská Brno 8:1, 
– ZŠ Dr. F. L. Riegra Semily 7:2. Sestava týmu 

ZŠ Lubina: Marek Měhýš (brankář), Štěpán Ba-
roň (brankář), Tomáš Pantůček, Adam Planěk, 
Radim Cacek, Daniel Kuchař, Jindřich Jiřík, Lu-
káš Vacca, Mikuláš Kuchař.   

Kopřivnice (mha) – Malí 
hokejisté HC Kopřivnice si vedli 
výborně na turnaji 4. tříd 
O kopřivnický puk, který se ko-
nal o posledním březnovém ví-
kendu na zimním stadionu. 
Kopřivnický A  tým skončil ve 
své skupině stříbrný a  béčko 
bralo pátou příčku. Výborně si 
vedli kopřivničtí čtvrťáci také 
na turnaji v Orlové, který uza-
vřel sezonu, a byla z toho stří-
brná medaile.    

Turnaj O  kopřivnický puk 
byl velmi dobře obsazen 
a v silné konkurenci se neztra-
tily ani oba pořadatelské týmy. 
Kopřivnické áčko čtvrťáků ve 
své skupině vybojovalo parádní 
druhé místo, když prohrálo jen 
s vítěznými Vítkovicemi. Dobře 
se oháněli také kluci v B týmu, 
kteří kromě jednoho zápasu 
s vítězem skupiny hráli všechna 
utkání se soupeři vyrovnaně 
a  páté místo je odměnou za 
dobrou práci. „Všichni kluci 
v  obou týmech si turnaj užili. 
Rádi bychom vypíchli celkovou 
skvělou atmosféru turnaje, 
skvělou práci odvedli ve fan-
dění rodiče. Zároveň se na ledě 
ukázalo, že kluci se viditelně 
zlepšili v hokejových dovednos-
tech a byli schopni držet krok 
s velkými týmy, které mají větší 
základnu než my. I Kopřivnice 
nabízí dobré hokejové zázemí 
k vychování výborných hráčů. 
Kluci se určitě neztratili. Turnaj 
byl pěknou tečkou za dřinou 
v celé sezoně a už teď se všichni 
těší na další ročník,“ hodnotila 
celodenní turnaj vedoucí týmu 
HC Kopřivnice Michaela Plaň-
ková.     

Výsledky kopřivnických týmů 
na turnaji: Kopřivnice A – AZ Ha-
vířov 7:1, – HC Vítkovice 3:10, – HC 

RT Torax Poruba 11:6, – HC Rysi 
Frýdek-Místek 4:2, – HC MD Šum-
perk 7:2. Tabulka sk. A: 1 HC Vít-
kovice 10 bodů, 2. HC Kopřivnice 
8, 3. HC MD Šumperk 5, 4. HC Rysi 
FM 4, 5. HC RT Torax Poruba 2, 6. 
AZ Havířov 1. Kopřivnice B – AZ Ha-
vířov 5:3, – HC Vítkovice 6:9, – HC 
RT Torax Poruba 6:15, – HC Rysi 
Frýdek-Místek 5:8, – HC MD Šum-
perk 5:6. Tabulka sk. B: 1. HC RT 
Torax Poruba 10 bodů, 2. HC Vít-
kovice 8, 3. HC Rysi FM 6, 4. HC 
MD Šumperk 3, 5. HC Kopřivnice 
2, 6. AZ Havířov 1.   

Sestava Kopřivnice „A“: Jakub 
Liška, Horymír Rabyška, Eduard 
Konvička, Adam Polášek, Šimon 
Hruškovský, David Vašut, Christian 
Libiger, Štěpán Šrubař, Marek Mě-
hýš, Mikuláš Kuchař. Sestava Ko-
přivnice „B“: Oliver Maša, Jaroslav 
Kriške, Sabina Ošmerová, Jan Ti-

chavský, Jan Šimíček, Radomír Ja-
lůvka, Damián Smoľar, Ivo Pavlát, 
Filip Čechovský, Mario Bartosch. 
Trenéři: Bohuslav Hruškovský, Ro-
man Libiger.  

Velmi dobře si vedli čtvrťáci 
HC Kopřivnice také o  týden 
později na velkém turnaji v Or-
lové, kde se utkalo celkem osm 
týmů systémem každý s  kaž-
dým. Kopřivničtí kluci byli 
blízko zlatu, ale nakonec na něj 
těsně nedosáhli a  skončili 
druzí. „Klíčovým zápasem asi 
byla těsná porážka s  domácí 
Orlovou. Výborně zachytala 
gólmanka domácích, proti 
které se kluci nemohli prosadit 
a  dát více gólů. Trochu smůly 
si kluci vybrali v zápase s poz-
dějším vítězem turnaje Olo-
moucí A, se kterou dostali vy-

rovnávací gól deset vteřin před 
koncem. Jinak to byl povedený 
turnaj, druhé místo je pěkným 
zakončením sezony,“ hodnotila 
vystoupení kopřivnických čtvr-
ťáků v  Orlové Michaela Plaň-
ková, vedoucí týmu.    

Výsledky HC Kopřivnice na 
turnaji 4. tříd v  Orlové: HC Ko-
přivnice – MSK Orlová 1:2, – Olo-
mouc B 8:2, – Karviná 21:1, – 
Púchov 7:5, – Olomouc A 3:3, – Po-
ruba 11:4, – Břeclav 5:1. Konečné 
pořadí turnaje: 1. HC Olomouc A, 
2. HC Kopřivnice, 3. MSK Orlová. 
Sestava HC Kopřivnice na tur-
naji: Jakub Liška – Eduard Kon-
vička, Šimon Hruškovský, Marek 
Měhýš, David Vašut, Štěpán Šru-
bař, Horymír Rabyška, Adam Po-
lášek, Christian Libiger, Jan Ti-
chavský, Adam Planěk, Jaroslav 
Kriške, Damián Smoľar.   

Čtvrťáci uspěli na turnaji O kopřivnický puk a potom i v Orlové  

Hokejoví čtvrťáci HC Kopřivnice (světlejší dresy) zvládli závěr sezony výborně a uspěli na do-
mácím podniku a poté i v Orlové.                                                                       FOTO: HC KOPŘIVNICE

Hráč týmu ZŠ Lubina Tomáš Pantůček (vlevo) v souboji s jedním ze soupeřů na ce-
lonárodním finále turnaje základní škol v Praze.                              FOTO: ČEPS CUP

Kopřivnice (mha) – Hokejový útočník Michal Velecký bude 
pokračovat v Kopřivnici také v sezoně 2023/2024. Zkušený 35letý 
forward, který má za sebou skvělou sezonu a patřil k nejpro-
duktivnějším hráčům celé soutěže, se dohodl na pokračování 
angažmá s manažerem klubu Jaroslavem Hrubým.  

Michal Velecký byl v nedávno skončené sezoně nejproduk-
tivnějším hráčem HC ISMM Kopřivnice, když ve 38 zápasech 
základní části nasbíral 43 bodů za 25 branek a 13 asistencí, v cel-
kovém pořadí celé východní skupiny II. ligy byl Velecký osmý 
v produktivitě. V play-off pak posbíral ve čtyřech zápasech stejný 
počet bodů (1+3). Michal Velecký do velkého hokeje nakoukl ve 
Vítkovicích, poté v mužské kategorii působil například v Haví-
řově, Šumperku či Dukle Jihlava. Zajímavostí je, že v Kopřivnici 
poprvé působil už v  roce 2008, kdy vypomáhal při kvalifikaci 
o postup do druhé ligy, soupeři byly Břeclav a Uherské Hradiště 
(postup tehdy slavila Břeclav). Před příchodem do Kopřivnice 
(2022) strávil šest sezon v nižších německých soutěžích v Essenu 
a Lipsku. Nyní tedy pokračuje jeho cesta v KH ISMM Kopřivnice.         

Nejproduktivnější hráč týmu Michal 
Velecký pokračuje v Kopřivnici



Kopřivnice (mha) – Házen-
káři KH ISMM Kopřivnice dali 
zapomenout na předchozí po-
rážku ve Strakonicích a  ve 4. 
kole play-out skupiny extraligy 
na domácí palubovce vysoko 
porazili Maloměřice. V dalším 
pokračování play-out zajížděla 
Kopřivnice ve středu 12. dubna 
do Hranic (hrálo se po uzávěrce 
tohoto vydání), nejbližší do-
mácí zápas hraje Kopřivnice 
v sobotu 22. dubna proti Stra-
konicím.   
KH ISMM Kopřivnice – SHC 
Maloměřice Brno 39:27 
(19:12) 

Po předchozím vítězství 
s  Novým Veselím zvládla Ko-
přivnice i  druhý z  celkových 

čtyř domácích zápasů play-out. 
O jasné výhře rozhodli domácí 
už v první půli, po změně stran 
vedení dále navyšovali a zasta-
vili se až těsně před čtyřicítkou. 
Vítězný zápas měl tentokrát 
také něco navíc – a sice chari-
tativní kontext. Na zápas totiž 
bylo vstupné dobrovolné a vý-
těžek putoval na pomoc těžce 
nemocnému chlapečkovi Ši-
monkovi, jehož trápí tzv. Lesch 
Nyhanův syndrom (LNS), tedy 
vzácné onemocnění, které způ-
sobuje velmi vážné postižení 
řady orgánů. LNS má velice 
těžké projevy, které souvisejí 
s  vážným narušením mozko-
vých funkcí, postupně dochází 
k poruchám hybnosti a celkové 

psychomotorické retardaci. 
Celkový výtěžek, který kopřiv-
nický klub házené malému Ši-
monkovi věnuje, je určen na re-
habilitaci, léčebné pobyty 
a  nákup kompenzačních 
a zdravotních pomůcek. „Chtěli 
bychom moc poděkovat všem 
fanouškům, kteří přišli na zápas 
a jakoukoliv částkou přispěli na 
pomoc Šimonkovi, a že někteří 
tedy rozhodně nešetřili. Všem 
moc díky,“ vzkázal za KH Ko-
přivnice Martin Petřek, medi-
ální pracovník klubu. Svým dí-
lem přispěl Šimonkovi také 
samotný tým. „Kluci v  kabině 
se při této příležitosti také roz-
hodli pomoci dobré věci a patří 
jim za to díky. Stejně tak děku-

jeme za celý klub všem fanouš-
kům, kteří přišli na zápas a při-
spěli,“ řekl předseda klubu KH 
ISMM Kopřivnice Jiří Gřes.        

Sestava a branky Kopřivnice: 
Žingor, Pšenica, Černota – Lefan 8, 
Musálek 8/3, Gřes 5, Polcar 4, Čadra 
4, Brito Benitez 3, Střelec 2, Ježek 1, 
Zima 1, Petřík 1, Doležel 1, Klos 1, 
Bukovský. Nejvíce branek Malomě-
řic: Horut 5, Kachlík 5, Fiala 4. Další 
výsledek 4. kola play-out: Nové Ve-
selí – Strakonice 30:31.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Kopřivnice (mha) – Třetí 
jarní kolo = třetí vítězství. Fot-
balisté FC Kopřivnice potvrdili 
dobrou formu a pohodu a také 
ve třetím jarním utkání pře-
svědčivě zvítězili. O  veliko-
noční Bílé sobotě doma pře-
hráli Skotnici 3:0 a se solidním 
náskokem se vyhřívají na čele 
1.B třídy.    
FC Kopřivnice – FK Skotnice 
3:0 (2:0) 

Lídr soutěže začal doma 
aktivněji, ale dlouho se nemohl 
střelecky prosadit. „Kluci hráli 
dobře, nacházeli se ve volných 
prostorech, ale platilo to jen po 
šestnáctku. Naštěstí se v závěru 
poločasu prosadili bratři So-
chové a nesli jsme si do kabin 
dvoubrankový náskok. To je 
sice, jak se říká, klasická Csa-
plárova past, ale s tou jsme se 
v  posledních kolech docela 
dobře vyrovnali, takže jsme šli 
do toho i tentokrát,“ pousmál 
se při hodnocení první půle 
kopřivnický asistent trenéra 
Aleš Ručka. Stejně jako s Ostra-
vicí a poté v Klimkovicích se ani 
tentokrát Kopřivnice do Csa-
plárovy pasti nechytila a  bez 
větších potíží zvládla ve druhé 
půli zápas dohrát do tříbodo-

vého konce. Domácí ještě při-
dali třetí gól, když se v 78. mi-
nutě trefil Kelnar, ale přede-
vším žádný neobdrželi, což 
bylo klíčové. „Co se týče defen-
zivy, tak tu hodnotím velmi 
dobře, kluci hráli zodpovědně 
a nedovolili soupeři téměř nic. 
Celkově hodnotíme utkání po-
zitivně a jdeme na další zápas,“ 
dodal Aleš Ručka.      

Branky: 40.  T. Socha, 45.  M. 
Socha, 78. Kelnar. FC Kopřivnice: 
Morys – Ermis (77. Hruška), Marek 
(62. Kudělka), Kalich, Makový, Kel-
nar (87. Varga), Strnadel, M. Socha, 
Vrba, T. Socha (62. Ollender), Ko-
cián (77. Babinec).   

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Mořkov (mha) – Nový roč-
ník Lašské běžecké ligy 2023 
zahájil o první dubnové sobotě 
úvodní závod seriálu – Mořkov-
ský zajíc. Na startu prvního 
z celkových šestnácti podniků 
celosezonní série se sešlo krás-
ných 125 běžců a konkurence 
byla skutečně velmi silná. 
Svědčí o  tom i  fakt, že padly 
nové rekordy závodu v  obou 
hlavních kategoriích.  

Na aprílovou sobotu se 
v  Mořkově sešla velká konku-
rence běžkyň a  běžců, kteří 
otevřeli již 30. ročník Lašské bě-
žecké ligy (LBL). V obou hlav-
ních kategoriích padly traťové 
rekordy. Vítězi a zároveň drži-
teli nových nejlepších časů se 
stali Pavel Cimbálník (AC 
Sportguides Rožnov p. R.), jenž 
vyhrál v čase 33:53 minut a po-
sunul tak traťový rekord o  30 
vteřin, a Barbora Lučanová (At-
letika Nový Jičín) s časem 39:18, 
která vylepšila traťové maxi-
mum dokonce o  33 vteřin. 
Skvělou účast měly také dětské 
běhy, které si ve stejný den pod 
názvem Mořkovský zajíček za-
běhlo úctyhodných 99 dětí 
a k tomu dva kočárky. 

Mořkovský zajíc, 1. závod LBL 
2023: výsledky v jednotlivých ka-
tegoriích: muži A  19–39 let: 1. 
P. Cimbálník (AC Sportguides Rož-
nov p. R.) 33:53 min., 2. T. Věnsek 
(Seitl/Štefko Running team 1993) 
34:34, 3. J. Ambros (AKEZ Kopřiv-
nice) 35:16. Muži B 40–49 let: 1. M. 
Tretera (AC Sportguides Rožnov 
p.  R.) 35:58 minut, 2. D. Mikala 
(AKEZ Kopř.) 36:57, 3. P.  Hanzlík 
(BK Ludgeřovice) 37:59. Muži C 50–
59 let: 1. R.  Petráš (NJ u  Štram-
berka) 37:25 min., 2. D. Hanke 
(AKEZ Kopř.) 38:21, 3. D. Hartig 
(Burik Runnig Team) 38:50. Muži 
D 60–69 let: 1. P. Škrabánek 41:10 
min., 2. R. Slowioczek (oba MK Seitl 

Ostrava) 43:00, 3. M. Collen (Team 
International!!!) 45:30. Muži E nad 
70 let: 1. J. Kvita (AKEZ Kopř.) 52:28 
min., 2. J. Smola (MK Seitl Ostrava) 
53:08, 3. P. Čižmar (Cyklo klub NJ) 
56:23. Muži I 15–18 let: 1. Dalibor 
Bartek (Štródlovaný mokasín) 
48:36 min., 2. David Bartek (Zhasni 
a vystřel) 58:38. Ženy F 19–39 let: 
1. B. Lučanová (Atletika NJ) 39:18 
min., 2. V. Hanko (Veřovice) 41:55, 
3. D. Valová (AKEZ Kopř.) 42:06. 
Ženy G 40–49 let: 1. M. Mazáčová 
(AKEZ Kopř.) 41:26 min., 2. E. Ši-
monová (H. Bludovice) 43:21, 3. 
S.  Petrová (Frenštát p.  R.) 43:25. 
Ženy H nad 50 let: 1. I.  Pachtová 
(Jäkl Karviná) 48:26 min., 2. P. Sed-
láčková (Frenštát p. R.), 48:34, 3. L. 
Hájková (VZS Ostrava) 49:55. Ženy 
J 15–18 let: 1. V. Pavlíčková (Nový 
Jičín) 47:55 min.  

Výsledky dětských závodů – 
Mořkovský zajíček 2023: chlapci 

2007–08 800 m: 1. J. Raška (ZŠ Ko-
při.) 2:30,09 min., 2. Š. Maňák 
2:31,29, 3. Š. Matalík (oba ZŠ Moř-
kov) 2:51,90. Dívky 2009–10 800 m: 
1. Z. Géryková (ZŠ Mořkov) 3:15,84, 
2. S. Boháčová (Kunín) 3:19,13, 3. 
V. Mališová (TJ Slezan FM) 3:20,34. 
Chlapci 2009–10 800 m: 1. T. Zu-
bek (NJ) 2:48,52, 2. P. Macháč (ZŠ 
Mořkov) 2:53,02, 3. Z. Číp (ZŠ Ko-
men. 68 NJ) 3:01,55. Dívky 2011–
12 800 m: 1. V. Kusá (Plav. klub NJ) 
3:00,12, 2. A.  Mikalová (AKEZ) 
3:15,49, 3. K. Žitníková (Atlet. klub 
NJ) 3:19,57. Chlapci 2011–12 800 
m: 1. J. Kyselý 3:02,34, 2. T. Slavíček 
(oba ZŠ Mořkov) 3:07,74, 3. M. Ola-
još (Rybí) 3:08,05. Dívky 2013–14 
400 m: 1. V.  Kelnarová (AKEZ) 
1:21,34, 2. Z. Kuběnková (ZŠ Moř-
kov) 1:29,87, 3. V. Kučerová (AKEZ) 
1:39,40. Chlapci 2013–14 400 m: 1. 
J. Kvita (Štramberk) 1:28,08, 2. M. 
Dujta (Vsetín) 1:34,55, 3. M. Mička 

(ZŠ Mořkov) 1:37,87. Dívky 2015–
16 200 m: 1. R. Balážová (Balaž ex-
trem Team) 38,08 s, 2. J. Sochová 
(ZŠ Mořkov) 41,34, 3. V.  Kvitová 
(Štramberk) 42,62. Chlapci 2015–
16 200 m: 1. J. Berger (AKEZ) 39,42, 
2. J. Pítr (Mořkov) 40,76, 3. M. Mi-
kala 41,46. 1. E. Ďuricová (AKEZ) 
20,21, 2.  M. Kučerová (Mořkov) 
20,93, 3. N. Cimbálníková (Zašová) 
24,21. Chlapci 2017–18 80 m: 1. Š. 
Kvita (Štramberk) 16,30, 2. M. Krejčí 
(Mořkov) 17,14, 3. E. Sobek (AKEZ) 
18,40. Dívky 2019 a mladší 80 m: 
1. A.  Kundrátová (Kopřivnice) 
22,71, 2. B. Kundrátová (Kopřiv-
nice) 23,12, 3. S. Cimbálníková (Za-
šová) 29,27. Chlapci 2019 a mladší 
80 m: 1. J. Juchelka (NJ) 22,79, 2. M. 
Sobek (Štramberk) 24,40, 3. J.Kře-
sina (Mořkov 31,55). Maminky 
s kočárky: 1. J. Kuběnka s mamin-
kou (Mořkov). 2. A.  Ďurica s  ma-
minkou (Sedlnice).  
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Tabulka play-out po 4. kole 

1. KH Kopřivnice     3      2      0     1     100:87     27 

2. Nové Veselí          3      1      0     2        89:80      25 

3. Strakonice            4      3      0     1      123:116   17 

4. Maloměřice          3      2      0     1        83:87      12 

5. Hranice                 3      0      0     3        69:94        2

Florbalová pohádka se šťastným koncem: Vikingové slaví titul v národní lize 

I. B tř. mužů sk. D po 17. kole 

  1. Kopřivnice 16 15 0   1 57:10 45  

  2. Jeseník n. O. 16 11 3   2 53:19 36 

  3. Stachovice 16 11 2   3 26:15 35 

  4. Starý Jičín 16 10 2   4 51:22 32 

  5. Skotnice 16   7 4   5 23:35 25 

  6. Veřovice 16   7 3   6 24:27 24 

  7. Ostravice 16   6 2   8 29:36 20 

  8. Palkovice 16   5 4   7 36:29 19 

  9. Klimkovice 16   5 3   8 31:42 18 

10. Vlčovice 16   4 4   8 30:38 16 

11. Trojanovice 16   4 3   9 24:33 15 

12. Spálov 16   5 0 11 24:41 15 

13. Fryčovice 16   2 4 10 20:41 10 

14. Staříč 16   2 2 12 23:63   8

Lašskou běžeckou ligu odstartoval Mořkovský zajíc 

Jubilejní 30. ročník Lašské běžecké ligy, která má letos celkem 16 závodů, odstartoval o aprílové 
sobotě Mořkovský zajíc, na jehož start se postavilo 125 běžkyň a běžců.      FOTO: JIŘÍ HARAŠTA

Fotbalisté Kopřivnice se do 
Csaplárovy pasti nechytili  

Vlčovice (mha) – Bravo, pánové. Fotbalisté Vlčovic-Mniší v 17. 
kole 1.B třídy vyhráli ve Fryčovicích vysoko 4:0 a ve třetím jarním 
si tak připsali velmi důležité tři body, které jsou o to cennější, že 
jsou ze zápasu se sousedem z tabulky. V dalším pokračování sou-
těže je na programu místní derby, ve kterém Vlčovice-Mniší v so-
botu 15. dubna od 16 hodin přivítají vedoucí Kopřivnici.     
TJ Sokol Fryčovice – FC Vlčovice-Mniší 0:4 (0:2) 

V prvním jarním utkání prohra, ve druhém remíza a do třetice 
to je tříbodové vítězství. Výkony a také výsledky fotbalistů Vlčo-
vic-Mniší se postupně zlepšují a v minulém 17. kole to pocítily 
Fryčovice. Hosté začali nejlépe, jak mohli, a to gólem hned ve 
druhé minutě, kdy se trefil Pócoš. „Brzký gól vždycky pomůže 
a nám to tentokrát pomohlo fakt hodně. Kluci se uklidnili a  hráli 
přesně to, co jsme si řekli. Velmi důležitý zákrok za našeho vedení 
1:0 udělal gólman Motúz, pak jsme ještě při jednom ze závarů 
vykopávali míč z brankové čáry, ale pak už se trefil krásnou střelou 
Harabiš na 2:0 a my jsme byli po zbytek poločasu lepším týmem,“ 
ohlédl se za první půlí trenér Vlčovic-Mniší Jan Koval.  

Po změně stran Vlčovičtí dvěma slepenými góly zhruba dvacet 
minut před koncem definitivně rozhodli o tříbodovém exportu. 
„Za druhou půli musím kluky moc pochválit, že dodrželi přesně 
to, co jsme si řekli a i díky tomu jsme naše vedení nejen udrželi, 
ale také navýšili. Domácí se snažili a měli nějaké šance a závary, 
ale my jsme toho také měli ještě dost – trefili jsme břevno, tyčku, 
klidně to mohlo skončit třeba 1:6 nebo 2:7 a nikdo by se nedivil. 
Celému týmu patří díky za předvedený výkon a  taky  za to, že 
jsme to odehráli bez žluté karty, což hovoří o dobré disciplíně. 
Ze zápasu si musíme vzít to pozitivní a pokračovat tak v dalších 
utkáních jara,“ uvedl trenér vítězného týmu Jan Koval.            

Branky: 2. Pócoš, 19. Harabiš, 67. Růžička, 70. Světlík. FC Vlčovice-
Mniší: Motúz – Růžička, Harabiš, Müller, Wolf (80. Vosmík), Pócoš (73. 
Hutyra), Štefek, Kučera, Vrba, Světlík (86. Balhárek), Chytil.  

Fotbalisté Vlčovic-Mniší 
přivezli z Fryčovic tři body 

(Dokončení ze strany 1) 
FBC Vikings Kopřivnice – S.K.  
P.E.M.A. Opava 9:6 (3:0, 2:2, 4:4), stav 
série 2:1 

Na Velký pátek zahráli florbalisté 
před zaplněnými tribunami velký zá-
pas, ve kterém uspěli především díky 
parádní první třetině, kterou vyhráli 
3:0, a nasměrovali se tak ke kýženému 
cíli. Hostující Opava, vítěz základní 
části soutěže, se z knokautu probrala 
až ve druhé třetině, kdy začala také 
dávat góly, ale to už si domácí tým své 
pracně nabyté vedení hlídal. Jediná 
menší dramatizace přišla v 55. minutě, 

kdy hostující Šebesta svým čtvrtým 
gólem v zápase snížil na rozdíl dvou 
branek (7:5), ale i  tento krizový mo-
ment Vikingové zvládli precizně 
a brankami Sochy a Jana Tomana de-
finitivně podepsali vítězný účet zá-
pasu číslo tři. „Na domácí zápasy fi-
nále jsme se těšili a jsme rádi, že jsme 
ten první zvládli. Fanoušci vytvořili 
skvělou atmosféru, za což jim děku-
jeme. Zbývá ještě jeden krok,“ hodno-
til třetí zápas vedoucí kopřivnického 
družstva Lukáš Soukal.   

Branky: 11. Kostelník, 12. Holaň, 14., 
26. a  60. Jan Toman, 37. Lichnovský, 44. 

Opatřil, 51. Janek, 55. Socha – 25. Klečka, 
34. Stejskal, 48., 51., 55. a 60. Šebesta.  
FBC Vikings Kopřivnice – S.K. 
P.E.M.A. Opava 7:2 (1:0, 4:0, 2:2), ko-
nečný stav série 3:1 

Na Bílou sobotu mohli Vikingové 
své finálové dílo dokonat, a tak se také 
stalo. A opět tomu výrazně napomohl 
dobrý start do zápasu. Tentokrát to 
nebylo tak gólové, ale vyhranou první 
třetinou bez inkasované branky se do-
mácí odrazili ke snové prostřední tře-
tině, kterou vyhráli 4:0, vedli po ní už 
5:0 a v závěrečném dějství už to před 
plnou halou dotlačili do cíle. Po zá-

kladní části třetí tým tabulky tak ve fi-
nálové sérii porazil vítěze základní 
části a slavil historický triumf. „Tohle 
je velký den pro celou organizaci Vi-
kings. Rád bych poděkoval celému ve-
dení klubu za perfektní vedení orga-
nizace. Velké poděkování patří všem 
členům A týmu za celou sezonu. V je-
jím průběhu jsme měli lepší i  horší 
pasáže, ale vždy jsme se dokázali zved-
nout a  ukázat morálku, sílu a  srdce. 
Kluci této sezoně mnohé obětovali 
a  nyní vidíme, že vše dávalo smysl, 
a  troufnu si říct, že zaslouženě jsme 
zvedli pohár nad hlavy. Velké poděko-

vání patří také fanouškům, členům ro-
din a všem kategoriím organizace Vi-
kings za ohromnou podporu v  prů-
běhu celé sezony, protože bez vás 
bychom to nedokázali,“ vzkázal po 
posledním utkání sezony vedoucí 
kopřivnického týmu Lukáš Soukal.  

Branky: 10. Holaň, 22. a  59. Opatřil, 
23. Kostelník, 32. Kubátko, 32. Nehera, 59. 
Jan Toman – 48. a 49. Šebesta. Sestava FBC 
Vikings Kopřivnice: Strakoš (Cochlar, Mi-
kušek) – Jiří Toman, Kresta, Nehera, 
Michna, Monsport, Zátopek, Kubátko, Kos-
telník, Socha, Kusz, Holaň, Lichnovský, 
Frýdl, Opatřil, Jan Toman, Telčer.  

Házenkáři přejeli Maloměřice a zároveň pomohli Šimonkovi


